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. JÁRÁS1- DOLGOZÓINAK HETILAPJA

KELETI FERENC -
a megyei Nemzeti Bizottság elnöke

mond ünnepi beszédet Szarvason

az Új kenyér ünnepén
A szarvasi koalíciós pártok, tö­

megszervezetek az országépítő 
Szent István király kegyeleti ünne­
pét vasárnap, augusztus 22-*ón ülik 
meg. De nemcsak a 9 évszázad 
előtti országépítésről emlékezünk 
meg ezen a napon, hanem egy új 
országépítésről, a magyar dolgozó

nép országának újjáépítéséről, 
hősies küzdelméről.

Az úri Magyarország is hivatalos 
ünnepnek ismerte el István király 
napját, de a nép igazi bensőséges 
ünnepévé a népi demokrácia avatta.

A dolgozó parasztság megfeszí­
tett munkája következtében ezen 
a napon az „Uj kenyér ünnepét"

is üljük. Az aratás, a Cséplés utón 
a föld népe visszatekintve 4 esz­
tendei derekas munkájára elége­
detten szegheti meg az új kenyeret.

A szarvasi koalíciós pártok, tö­
megszervezetek az uj szellemű 
Függetlenségi Front jegyében ülik 
meg a dolgozó magyar nép leg­
nagyobb ünnepét, ami a dolgozó

Gépállomást kap Szarvas
Néhány héttel ezelőtt a Magyar 

Dolgozók Pátija .szarvasi szervezeté­
nek kezdeményezésére a szarvasi 
Függetlenségi Front ésa szakszerveze­
tek illetékes helyen kérték Szarvason 
egy gépállomás létesítését. Most arról 
érkezett jelentés, hogy

Szarvason szeptember elején 
felállítják a gépállomást.

Békés megyében 2 hónap alatt 
kilenc gépállomást állítanak fel. A 
gépállomások felállításánál gondosan 
ügyeltek arra, hogy ezek kisugárzás­
sal legyenek a szomszédos falvak és 
tanyák dolgozó parasztjai felé is. 
Azaz hogy földjeiket megmunkálhas­
sák s ezzel gátat vetünk a falu 
kizsákmányoló elemeinek.

A MDP egyik legfontosabb fel­
adatának tekinti a falu, a dolgozó 
parasztság felemelkedésének biztosí­
tását. Ezt nagymértékben akadályozta 
az igaerő s a mezőgazdasági gépek 
hiánya. Most a gépállomások fel­
állításával lehetővé tesszünk mező­
gazdaságunk fellendülését, a me­
zőgazdasági termékék mennyiségi 
és minőségi színvonalának ütemes 
emelkedését.

Meghányva-vetve a dolgokat, ép­
pen ezért kezdeményezte a MDP,

Átszervezik 
a tanítóképzőt

A vallás- és közoktatásügyi mi­
nisztérium a tanítóképzés eddigi 
rendjét megváltoztatta és új terv- 
szerűséget visz a tanítóképzésbe. 
Ennek elérésére a tanítóképző inté­
zeteket átszervezik. A szarvasi tanitó- 
képző intézer átszervezése már meg 
is indult és fokozatosan óvónőképző 
intézetté fejlesztik át.

Az óvónőképző intézet első osz­
tálya szeptemberben nyfiik meg és 
a vidéki tanulók számára internátust 
létesítenek, melynek legmagasabb 
havi díja 90 forint lesz. Már is nagy 
érdeklődés nyilvánul meg az óvónő­
képző intézet megindulása iránt.

j- hogy Szarvason is létesüljön gépállo­
más, amelynek hatósugarai Bfkés- 
szentandrásra is kiterjednek a liszán- 
túl e legjellegzetesebb aszálykatlanára.

A gépek száma és minősége a 
megmunkálandó föld mennyisége 

‘és minősége szerint külőmbőző. 
Egy gépállomáson általában lesz:

10-12 traktor, 1 vontató, W eke 
6 vetőgép, 10 vetési borona, 30 
lókapa és 2 cséplőgép. 2 magtisz­
tító, ■2 lakókocsi a traktorosok ré­
szére, ha váltással folyik a szán­
tás, 1 háromtonnás traktorvonta- 
íású pótkocsi és sok más szükséges 
kisebb szerszám, gépfelszerelés.

Az egységes
Sfalusi szövetkezet

biztosítja a dolgozók boldogulását,

Jobb éleiéi
Augusztus 14-én tartotta a Magyar 

Dolgozók Pártja szarvasi szervezete 
Szövetkezeti Konferenciáját. A kon­
ferencián nemcsak a MDP szövet­
kezeti funkcionáriusai vettek részt, 
de megjelentek a Független Kis­
gazdapárt szövetkezeti vezetői is, 
akik a Hangya Szövetkezetei képvi­
selték.

A szövetkezetek jelen és fövő fel­
adatairól Kiss Antal ellenőr
beszélt. A hozzászólók valamennyien 
kihangsúlyozták a különböző szö­
vetkezeteknek a Földmíves Szövet­
kezetbe való beolvadás fontosságát.

Ez az egyedüli út — mondotta

Janurik Mihály — a falu felemelke­
dése felé, ez az egyedüli út a falu 
kizsákmányoló elemeinek visszaszo­
rítására, gazdasági hatalmuk további 
növekedésének megakadályozására, 
ez az egyedül járható út a falu dol­
gozóinak a jobb élet megteremtése 
felé.

A konferencia kimondta, hogy va­
lamennyi szövetkezet a legrövidebb 
időn belül megkezdi a Földmíves 
Szövetkezettel a táigvalásokat, hogy 
minél előbb megszűntön az egész­
ségtelen vetélkedés, hogy minél 
előbb nyílva álljon az út a szabad 
fejlődés felé, minél előbb egy egy-

nép egységéi, a munkás-paraszt 
szövetség megbonthatatlanságát 
hirdeti.

Az ünnepségen Keleti Ferenc 
a megyei Nemzeti Bizottság elnöke 
mond beszédet. Az ünnepség dél­
előtt 11 órakor kezdődik a piac­
téren és egész napon át tart.

séges erős szövetkezet védje a falu 
dolgozóinak érdekeit, a termelés 
és fogyasztás területén egyaránt.

25 dkg
a kenyérfejadag

augusztus 15-tőí
Augusztus 15-161 az élelmiszer- 

jegyszelvényekre a pékek és keres­
kedők az eddigi 20 dekás fejadag 
helyett 25 deka kenyeret szolgáltat­
nak ki.

A kenyérfejadag felemelését a 
jobb termés, a beszolgáltatás jó ered­
ménye tette lehetővé és nem ulo'só- 
sorban az a szívós küzdelem, amit 
a Magyar Do'gozók Pártjá folytat a 
dolgozók életszínvonalának emelé­
séért.

** — RÁKOSI MÁTYÁS elvtárs 
kecskeméti beszédét, amit az Új 
kenyér ünnepe alkalmával mond 
el Kecskemét és környéke dolgo­
zói előtt, pénteken délután 6 óra­
kor közvetíti a rádió.

Az öcsödi gazdák hősi küzdelme
a_

e komáro, éó még
ilyen nevelő időt nem értem,

___mondja lelkendezve Tóth
Béni Bábockán, ingujjra gyürkőzve 
február közepén a keserűi Csekő 
Sándor újgazda búáhfolájában. Kát 
arasznyi a búzád. Jól megdögönyöz- 
led a földet Sándor, lesz is oyan 
acélos vetőmagod, hogy a kis Ró- 
'nyai, meg a túl a körösi Osztrov- 
szkiak, a zsírosok eisárgulnak az 
irigységtől.

lA^sekő a februári nap-u- 
gárban nézte a határt: ilyen 

I selymes-zöld mezője van 
Szegény Jánosnak, Izsónak, Sze-

leczkinek, meg Révész Béninek is.
Ég egy reggel, Báboczkán, meg a 

Járan'dón Kiritóban fagy tarolta a re­
ményt. Utana jött az öcsödi szik­
katlan évről-évre visszajáró pestise
— az aszály. _

▲ mikor a búza sárgult, 
Csekő. Szegény János s a

- többi újgazda kezében su­
hogott a kasza. A rend keresztbe 
gyűlt, jöttek a cséplők. Csekő, meg 
Reyész Béni és a többi 852 ftgazda 
tudta, hogy a fagy ás aszály csak 
kárt tehetett, de az újgazda veríték­
nek nyomának kell leróni a cséplő 
szájánál. Az öcsödi virtust meg kell

mutatni újra. Amíg ők ezt beszélték, 
addig Nádi Sándor úigazda vala­
mennyit megelőzte a beszolgáltatás­
ban. Július 7-én kocsijával megállt 
a régi Kun-magtár előtt.

— Meggyüttem. »Ma csépeltem. 
Itt van ez a pár zsák, ez a közös­
ségé.
l^zénAszkl András, a
3 Földmíves Szövetkezet veze- 

tője vállán vitte be az első 
„fecskét“ a mázsára. A mérleg nyelve 
136 kilót mutatott.

Nádi is leszáll a kocsiról. Szét­
néz az ürességtől kongó magtárban, 
ravaszul mosolyog:
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— Én volnék az első? veti oda. 
Már kapja az utalványt a búzára, 
meg a prémiumra, és fordul akocsija 
a pósta felé . . .

Nádi búzájára dőlt a Csekőé. Haj­
nalban már ott állt a. raktár vasaitója 
előtt. E'ső leszek, gondolja. Szé- 
nászki, ahogyan a csípős reggelen a 
magtár felé tart, látja CsekőWi „mi 
dúl“-

— De későn kel, mondja baju­
sza alatt Csekő Szénászkinak.

— Maga késett el, mert Nádi meg­
előzte, válaszolja az ügyvezető.

Csekő nem akar hinni, -csak az 
írásnak.

— Ne félj Nádi, nem tart sokáig 
dicsőséged.

Mázsálják le az egészet, ami a 
kocsin van.

— 322, mopdja a rtiázsá'ó.
— Mind beadja ? kérdi Szénászki.
— Úgy ám. En sem vagyok utol­

sóbb Nádinál. Már is az etre ugrott 
a 85 százalékos túlteljesítéssel.

IA hogyan Csekő elin- 
dúlt, ott állt mögötte Sze~

-—^ gény János 645 kiló búzá­
jával, amely 80-as fajsúlyával vető­

magbúza lett. Vetőmaggá nemesüit 
az Izsó Lajos, Szoboszlai és Sze- 
letjzki újgazdák búzája is. Révész 
Béni most fordul be az ipartestület 
utcájába. Három holdon 24 mázsa 
51 kilogramm búzát termelt, Pápai 
Károly 2 ho'don 18-at, Izsó Lajos 
pedig másfél holdon 12 mázsa 66 
kilót nyomtatott. Amikor mellettük 
sok száz búzatábla nem adta vissza 
a vetőmagot. •

A régi parasztok,
MarOthi Ferenc, Kuna Já- 

-----  nos, Gaál Ferenc, Rácz Be­
nedek, Rónyai Imre (T. 246 sz.) az 
újgazdákkal versenyeztek a beszol­
gáltatásban, hog£ a falu szégyenbe 
ne kerüljön. Ha már elsők nem bír­
nak lenni, olt legyenek az első tíz 
között. Így gondolkozott Mészáros 
László 40 holdas gazda, amikor 
27 mázsa 20 kilós előírása helyett 
37 mázsa 80 kilót szolgáltatott be.

Ikiem így gondol» 
közöli a „Néptor* ut- 
Cájában Pap László, a he­

lyi parasztáruló, aki sem aratni, 
sem csépelni nem akart. Mészáros

a szégvenpadra ültette a gangos já­
rású Bordács Rónyai Bálintot, aki 
eddig csak 170 kg árpát és egy kis 
zabot adott be.

Az Öcsöd i határt fagy és aszály 
tépte. A múlt héfen mégis 27 vágón 
volt a Földmíves Szövetkezet és a 
Jordán raktárában, most pedig már 
a búzakészlet meghaladja a 32 vagónt.

a uéuszlus 8-lg 420
gazdának kiosztottak 17 ezer 
200 forint körül prémiumot,

jó minőségűt 
olcsó áron

és ebből az újgazdák több mint 60 
százalékát kapták. A falu a megyei 
beszolgáltatás! Sfemversenyben ^ug. 
8-án tizedik a 209 egész 28 század 
százalékos teljesítéssel. Erősen kö­
zelednek az ígéret földje felé a 37 
vagónhoz. S ha egy kicsit meg­
szorítják a tokás Rónyaiak, a Pap 
Lászlók, az Oszirovszkiak csiz­
maszárát, el is érik. Az öcsödi 
ú/gazdák a beszolgáltatást ver­
senyben épp olyan hősök voltak, 
mint a második választáson, h.

Büszke lovak, óriási tógyü tehenek 
8 kilós cukorrépák, 70 dekás almák, 
30 dekás paradicsom, gyapot •
A rendezés nem Állt arányban a

Ütemes pata csattogástól vissz­
hangzott vasárnap a Szabadság-út 
betonja, a mének büszke fejtartással 
ügettek a vásártér felé: a mezőgaz­
dasági kiállításra.

« A vásártér kapuján át
a zöld gyepre egymásután érkeztek 
a tenyészbikák, a tehenek olyan tő- 
gyekkel, hogy minden lépésüknél az 
ijedősek attól féltek, hogy rögtön 
leszakad. Csabacsűd, Öcsöd, Szent- 
andrás új- és régi gazdái kötőféken 
vezették földjük „lelkét*. A vidékiek 
valóságos szekértábort vertek a vá­
sártéren.

A kiállításra hiába vártuk
a Borgulya Györgyök, Melisek, Ki- 
szelyek jószágait ezek csak nem jöt­
tek. Egyetlen a Kondacs András régi 
nagygazda a Csipkársorról, aki gyö­
nyörű sajáttenyésztésü szén fekete 
„Babér“ nevű kancájával és 5 hóna­
pos csikajával vett részt és győzött.

A fejőstehenek kiállításán
első lett fias borjával Raffai István 
20 litert adó jószágával. Őt követi 
a csabacsüdi Dögösből a 7 holdas- 
Jelen János, harmadik Virág Imre 
kékésszentandrási gazda tehene. Az 
üszők versenyében Volastyán János 
szarvasi újgazda növendék állata 
az első. A bikáknál csak egy volt 
érdemes díjazásra.

A tehenek bírálata 
alatt kezdődött

a lovak seregszemléje. Karcsú lábuk 
alatt porzott a föld. Lestyán-Goda 
Pál sárga ménje tajtékot verve két 
lábra áll és rohan Karsai Pál négy­
éves szénfekete ménje felé. Molnár 
György, Borgulya János pej és 
tüzött-geSztenyebama, és a szentand- 
rási Gazsó vas-derese a Hugyik 
Mihályéval nyerítve vágtál a bíráló 
bizottság elé. A köztenyésztésre al­
kalmas csődörök között, verhetetlen 
Karsai Pál szarvasi újgazda ménje, 
után jön Lestyán-Goda „Szultánja*, 
majd a Molnár György 2 éves „Ke­
selye*.

Az anyakancák versenyében
egyhangú győztes Kondacs András

HIRDETTE
a gazdák szakértelmét a szarvasi
mezőgazdasági kiállításon

kiállítás értékével
szarvasi gazda „Babér*, őt követi 
Polyjóka János „Manci* lova, har­
madik pedig Karsai Pál ü[gazda 
„Kesa“ nevű lovai és csikajai. A 
meddő kancak versenyében első az 
öcsödi Enyedi Károly „Koronás 
Manci*, második a Szentandrási 
Bogi József és harmadik Klimoj Pál 
szarvasi gazda „Kesely* nevű kancái. 
A csikók vetélkedésében a díjakat a 
vidék vitte el. Yido János csaba- 
csüdi újgazda, Plentri János szent­
andrási és Méri János öcsödi gazda 
„Tündér“ nevű esi ka ja sorrendben.

Ezalatt a
Gazdasági Tanintézet első emeletén 
terménykiálütás hirdette a szarvasi 
kertgazdálkodás csodáit. Az intézet 
díszterme 2 napra kertté változott. 
A falhoz támasztva állanak az öntö­
zött és kétméteresre nőtt üdezöld 
tengeri szárak, mellette a senyvedt 
alig egy méterre nőtt öntözetlen szál 
rak. Arrébb a tiborszállási magken­
der, seprűcirok, vagy 15 fajta búza, 
tarlóhere öntözve. A búza fejlődésé 
péti sóval és anélkül. Ott zöldéit 
Szekera jános rizse mellett a jövő 
magyar textilipar alapanyaga _ a 
gyapot, vattaszerű termése. A föl­
dön hevertek a 7-8 kilós cukor- és 
takarmányrépák vegyesen.

Nyolc kiló súlyú spárgatök
félméteres testtel Szabó Kálmán

kertészetét dicséri. Balázs Mihály 
keze alatt egy-egy piradicsomtőröt 
10 kilót szüreteltek. Egy-egy piros 
gerezdje 18-30 dei'a között libeg. 
Balázs Mihály fehérkáposztáji dara­
bonként 9-10 ki'ósak. A Juliska*-*

BÚTORT
vásároljon
részletfizetés melleit

TÖMÖRKÉNYI TIBOR
BÚTORKERESKEDŐNÉL

volt Perczel cukrászdával szemben.

HÍREK
I»tenll*zfelelek

Ki evangélikus újtemplomban vasárnap 
tőt, az ó-templomban magyar istentisztele­
tet tartanak. Az istentiszteletek 9 órakor 
zezdődnek.

Róm. kát. templomban: Hétköznapokon 
reggel 7 és fél $ órakor csendes szentmi­
se, vasár- és ünnepnapokon reggel 6 és 9 
árakor csendes szentmise, 10 órakor nagy- 
mise szentbeszéddel, délután 3 órakor pe­
dig litánia.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibiiaóra pedig 
minden szerdán délután 5 órakor
/ • —

— Esküvő. Osztroluczky Judit 
(Szarvas) és Németh György (Buda- 
oest) augusztus 22-én délután 5 óra­
kor tartják esküvőjüket a szarvasi róm. 
kát. plébánia templomban.

— Párfnap, A Magyar Dogozók 
Pártja szarvasi szervezetének szoká­
sos párinapja szentistváni ünnepekre 
való tekintetlel e hét szombatján el­
marad.

— Az adófizetők figyelmébe!
Az elöljáróság felhívj a a lakosságot, 
hogy akik ezideiaf nt m tettek eleget 
adófizetési kötelezettségüknek, adó­
hátralékukat a legrövidebb időn be­

volt a ritkított és ritkítatían sárgarépa 
és gyökér termése közö'ti külömbség. 
Lisko György burgonyaji, Sznyido 
György és Kugyela Mihály papri­
kája, zöldsége kiváló. Dr. Simon. Béla 
mosolygó körtéi és hamvas almái 
első dijat érdemellek ki. Jói sikerült 
a szilva útja a kisüsti pálinkáig a 
lekvárdombon át. A kecskeméti al­
madarabonkénti 70 dekás súlyával 
a „Sándor-cár" almával és „Vilmos" 
körtével a kiállítás primadonnái.

Az öntözéses gazdálkodás
beszédes és kézzelfogható tanúja a 

I 20-25 dekás óriás burgonya. Ham- 
vas-szőiők piros és fehér arccal kö­
szöntik iz .ajtó mellett a jövő-menő 
száz és száz látogatóját. Akik lefele 
haladva a lépcsőkön a kiállításról 
egymásközötr beszélnek : a ^kiállítás 
szép. az anyag kiváló, kár ‘hogy a 
nagyfoki újgazda kertészek nem 
vettek rajta részt, a rendezés pedig 
egyenesen csapni való. A népsza­
vazásnak igazat kell adnunk, s ez 
vonatkozik délelőtt a vásártérre s 
délután a lóversenyre is.

Újabb ötvenezer, forint
a szarvasi járás út- és csatornaépítési

munkálataira
építkezésekre.«Ibből öctod-szentesiAz építés- és közmunkaügyi mi- 

"'?z,teI nagV összegeket fordít be- 
niházási jellegű országos közmun­
kákra, amelyek elsősorban a 3 éves 
terv gyorsütemü végrehajtását, má- 

munkanélküliek állandó 
foglalkoztatását és a munkanélküli­
ség megszüntetését szolgálják.
.A 7ervTya,al augusztus hónad- 
ban 1 millió forintot folyósított ilyen
viriJüUuk^!’?i föle& az árvízsujtotta 
vidékek újjáépítésére és új vízmü-

bekötőút építésére 10.000, Sirató­
horgai csatorna építésének folytatá­
sára 20.000. Dögös-kákafoki csa­
torna építésének folytatására 20 000* 
forint.

Zongorqfonitást vállalok
szeptember 1-töl lakásomon

dr. Gergelyffy Gézámé
„ .« . oU- zenetanír
Holéciy-hAt. Jelenthet d. u. 3-5-ig.

fása esetén a hátrálékosok ellen szi­
gorított végrehajtás lesz folyamatba 
téve, ami újabb 'költséget és kelle­
metlen zaklatást jelent az adózóra.

— Gazdák figyelmébe! A Népi 
Bizottság felhívja a gazdálkodók fi­
gyelmét, hogy a tarlóhántást a leg­
sürgősebben végezzék el.

— Kiállítás. Szeptember 11 —19 
közötti héten a Ceníenáris Bizottság 
ipari, mezőgazdasági, kertészeti, mű­
vészeti kiállítással egybekötött ünne­
pet rendez Békéscsabán.

— Taggyűlés. A szarvasi Főldmi- 
ves Szövetkezet felhívja tagjait, hogy 
az augusztus 29-én vasárnap dél­
előtt 10 órakor a FÉKOSZ helységé­
ben tartandó taggyűlésre minél na­
gyobb számban jelenjenek meg a 
tárgysorozat fontosságára való tekin­
tettel. Igazgatóság.

— Hirdetmény. Mindazok a szőlő- 
birtokosok, akik saját szőlőjükből 
bort készítenek és borfogyasztást 
adókedvezményben akarnak része­
sülni, a kedvezményre való igényü­
ket a községházán fogyasztási adó­
hivatalban 1948. évi augusztus hó 
20rtól 1948. évi szeptember hó 15-ig 
jelentsék be. Elöljáróság.

— Traktorvezetői tanfolyam.
Szeptember első napjaiban öt traktor­
vezetői, tanfolyam indul Budabesten.
A kiképzés két hónapig tart, utána 
pedig a hallgatók gyakorlatra mennek 
a gépállomásokra. Felvesznek közel 
250 férfi és női hallgatót Jelentkezni 
lehet Budapest V. kér. Kossuth Lajos 
tér 11, 5 em. Földmlvelésügyi Minisz­
térium. -~

Orion rádiót
Bareczná 1

vegyen
6—9 havi részlet
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A JufC$®k lakája a dolgozó parasztok piócája
vitéz Tóth János éveníe félmilliókat vág zsebre, 

mégis csak 210 Ff kereseti adót fizet havonta
gott borjút. Ebből 200 mázsát 3 20-ba 
vett. 105 mázsát 390-be és adta

A vágóhídon átvágott torokkal, acél 
kampókon a hosszú mestergerendán 
egymásután sorba cstingneka piros- 
tarka borjak és hasított sertések. A 
vágó legények gyöngyöző homlokkal 
rohannak a véresvizű vedrekkel, mert 
ecy óra múlva gördül ki a hűtőko­
csi az állomásról, és „vitéz" Tóth 
Tó nos, a vágató kupec és szállító 
megköveteli a pontosságot.

járás gazdái ismerik még
vitéz Tóthot abból az időből, 

= amikor Jurcsek Béla sertés- és 
marhahajcsár'j akónt egyeduralkodó 
volt a hűsiparosok és a gazdák fö­
lött Úgy vett, ahogyan akart. Igaz 
vitéz volt A MÁSZ járási diktátora, 
aki szívfájdalom nélkül tyizta le a 
bosszúson, vagya kákái kisparasztok 
bórát, amikor első osztályú tehenü­
ket harmadosztályúvá ócsárolta le és 
már aznap este prima áruként dobta 
tovább a Gróf Testvéreknek a Fe- 
renc-városban.

felszobadulás elseperte gazdáit
a Juicsekeket,- de vitéz Tóth János 

-—= tóélte a vihart. Átmentette 90 
kilós tes'éf és egy szép napon a IV. 
kerü-eti 487 számú házából előbújt. 
Körülszaglászott, mint a borjú a 
taglózás előtt: „Hol vannak a régi 
pajtások ?“ És sóhajtására azok is 
életjelt adtak magukról a Hús- és 
Zsiradékhivatalbói. Újra kezdjük az 
életet, ^dalolta vitéz Tóth: újra kör­
zeti kijelölt kereskedő és napról- 
napra mohóbb.

Rendelte a vagőnokat, ölette a 
borjukat és szállította a sertéseket. 
Az iparrevizó során mélyen megha­
joltak vitéz Tóth előtt és az futott 
tovább.

forint születése óto közel ó8 v.
vágómarhát szállított el Szarv^s- 

= ról. 24 hónap alatt ez 2374 
mázsát tesz ki. Ebből 2000 mázsát 
alvezéreivei úgy leszapult a paraszt 
előtt, hogy azt harmadosztályúba 
vette: kilóját 2 55-be. És Pesten 
2'85-be adta át. A fennmaradó 374 
mázsa prima tehenet nagy „kínnal" 
leverte másodosztályúra 2'85-re, de 
már Ferencvárosban, mint első osz­
tályút adta el 3'15-ért. Ezen a „cse­
kély“ 30 filléres árkülönbözeten vitéz 
Tóth a parasztok zsebéből 2 év alatt 
71 ezer forintot húzott ki, amit „té­
vedésből“ a saját pénztárcájába 
süllyesztett el.

lyen embertelenül járt el a nö-
vendék jószágok vásárlásánál is. 

= Valamennyit selejtbe vette 2 60- 
ért kilónként, de Pestre, érve a 
szarvasi és csabacsüdi „silány" nö­
vendékmarhákat elsőosztátyúvá va­
rázséba. 250 mázsát szájjitott, a mi­
nőségi különbözeién 60 fillért kere­
sett s ezen a „szegény" bóton csak 
15 ezer forint jött a konyhájára.

ölben q kupecfejedelem egy-
személyben közellátási hivatal 

== is. Mivel a felszállított élőmar- 
hak után, a saját kezébe kapja a 
vágási engedélyeket, a helyi köz­
ellátási hivatal kihagyásával itthon 
annak adja, aki a marhaoéte,li jegy­
ért leszurkolja a 200—250 forintot.

borjú-üzlet egyik kedvenc cse-
megéje, különösen kedveli a 

3= nagy hütőkocsikat, hová 100 
szűrőit borjút is begyömöszölhet, 
meri itt olcsóbb a vágóhíd, a szem­
ledíj, meg a munkabér, mint Pes­
ten. El is szállított, 305 mázsa vá-

Pesten 6 forintért és megfogott mind­
járt 45 ezer forintot. Az »lő borjú 
„nem fekszik" a marhacézárnak, hi­
szen 75 mázsa alig hozott 3 ezfest.

Kéz Tóth kupec
a minőségi különbözeién „csak"

: 88 ezer forintot vett el a gaz­
dáktól Erre jött' a törvényes és „tisz­
tes" kereskedői haszon 15 százalé­
kos kulcsa. É’ő sertésben elszállított 
1372 mázsát, 8 20-ba vette kilóját, 

-fizetett érte 1 millió 105 ezer forin­
tot és keresett rajta a 15 százalékos 
haszonkulcs segítségével 326 'ezer 
390 forintot. Ä vagottsertés még 
jobban fizetett, mert alig 357 má­
zsán 7 80-at keresett kilónként és ez 
testvégek között is 275 ezer 600 fo­
rint

Vitéz Tóth a Horthy-rend gazda­
sági piócája, a, szarvasi, kondorost,

1944 okt 15 A bombaorkJhban rommá 
és majdnem üszőkké vált fővárosban 
az öreg budai vár udvarán a zöldinges 
nemzetgyilkol Szálas! Ferenc szemlét 
tart a „hatalom" átvétele a fegyveres 
magyar SS és a nyilas pártszolgála­
tosok „disz“-zászlőja felett Akik a 
szemle titán a fővárosban a szélrózsa 
minden irányába elindultak: rabolni, 
hidat robbantani, a gerinces magya­
rokat megkínozni, hogy utána a Dunába 
lökjék őket.

A maroknyi gerinceseit, akik
ezerszer „nem"-et mondtak a nyilas 
őrületnek, földalap és földfelett szer­
vezkedtek, hiszen a Tiszánál állt 
már a legyőzhetetlen Vörös Hadsereg, 
kezében felszabadításunk zászlójával.

Kálló Ferenc r. kát. tábori espe­
res a magyar nép, tehát egyházának 
is hű katonája, látta, hová rohanunk. 
Ellenállási mozgalmat szervezett a 
nyilasok ellen. Uj Kapisztrán János­
ként hirdette a fölszabadulást.

Ki volt Kálló Ferenc, a viola-
öves táböri esperes ? Tisztes sze­
génységben élő szarvasi tanító, Kalló 
Gyula 6 fia közül a legöregebb. A 
kis Kálló a viharsarok földjén meg­
tanulta az egyetlen szolgálatot a 
népért mindhalálig. 1917-ben szen­
telték pappá, Békés—Endrőd^-Bé-

mozgalom szerte az egész járásban 
hatalmas méretekben bontakozik ki: 
az egész társadalom megmozdult, 
hogy az elhanyagolt iskolák őszre, 
az új tanév megkezdéséig tiszták, 
csinosak legyenek s a, tanításhoz 
szükséges eszközök rendelkezésüké 
re álljanak a nevelőknek. Teszik 
ezt azért, mert most már saját isko­
lájukat építik újjá — saját gyerme­
keik részére.

Öcsödön a Magyar Nők Demo­
kratikus Szövetsége 9 tanterem ki me­
szelését vállalta. A lakatosok, Nagy 
Antallal az élen, aki a Magyar Dol­
gozók Pártja öcsödi szervezetének 
elnöke, az ajtók, ablakok kilincseit 
javítsák ki, hozzák rendbe. 12 asz­
talos pedig 1-1 napi munkával járult

öcsödi. csabattocsüdi gazdák kul­
lancsa éppen,*a dolgozó parasztság 
munkáján, verítékén a bizonyos 15 
százalékos haszonkulcs segítségével 
721 ezer 31 forint és 50 fillért ke­
resett, a minőségi leócsárlással pe­
dig 133 ezer 900 forintot, amit el­
felejtett még a mai napig is visz- 
szafizefni a parasztoknak.

míg q dolgozó milliók a gyár-
ban, hivatalban, banyaban, a 

= szántóföldön verítékezve küz­
denek a holnap bőségéért, addig 
vitéz Tólh f.siszta pókként behá­
lózta a járást és szívja 24 hónap 
óta a gizdák vérét. Amikor száz­
ezreknél gond * a jövőheti kenyér, 
hús, cukor, addig vitéz Tóthnak telt 
40 holdas rizste’epre és néhány 
nappal ezelőtt 120 ezer forintért a 
város szivében ingatlant vásárolt. 
De arra volt ideje vitéz Tóthnak, 
hogy Urbancsok János és társait,

késszeniandrás első szolgálatának 
helyei. 1928-ban tábori papi szol­
gálatba lépett. S nem az elnyomók, 
a korbáccsal verekedő tisztek kiszol­
gálója, hanem a naponta tízszer és 
százszor megkínzott magyar honvé­
dek : -a zsellérek, a kubikosok fiai­
nak papja. 1942-ben tábori esperes 
és mellére tűzik „Az Istenért és 
Hazáért* aranyérmet.

rj£ Amikor o vértől és bomba-
szőnyegtől elalélt nemcet felett az 
Endre-Anderhoffok és a tyúkszem­
vágó Nidosi Imrék ölték halomra a 
hazafiakat, akkor Kálló Ferenc es­
peres a pesti Alkotás-utcai kórház 
500 hívőt befogadó kápolnájában a 
nyilasok uralmának 15. napján így 
beszélt:

„Minden csepp magyar vérért 
kár, amit, most már nyilvánvalóan 
látszik, haszontalanul ontanak ki".

Szemei tűzben égtek, kigyulladt 
arcán Dózsa egykori papjának, Mé­
száros Lőrincnek szabadságot szom­
jazó lelke s ezért lett Kálló a népé.

Másnop Kálló Ferencet budai
sváb kölkök géppisztollyal autóba 
lökték és robogtak vele a Budakeszi- 
útra a nyilas „Számonkérő Szék" 
főhadiszállása felé. Kálló egyenes

hozzá, hogy az iskolák elhanyagolt 
bútorzata használható legyen. A 306 
sz. iskolaépület külső munkálatait, 
az öcsödi ácsok, kőművesek, vasasok 
vállalták magukra. Imrei Károly, 
Meleg Gyula és Nádudvari Imre 
szobafestők a 306. számú iskola 
igazgatói és tanítói lakás kifestését 
vállalták. z
' A pártok és a külömböző szerve­

zetek, egyesületek az ezután rende­
zendő előadások alkalmával, minden 
résztvevő után 10-20 fillért adnak 
az iskolák" újjáépítésére. A Magyar 
Dolgozók Pártja legutóbb rendezett 
előadása alkalmával 390 forintot adott 
a „dolgozók az iskoláért* bizottság 
rendelkezésére, t

akik megsokalták huszárcsinyjeit, 
maguk szállítottak Pestre vágómar­
hát, hogy ne Tóth kezéből keljen 
drága pénzért a vágási engedélyt 
megszerezni, leégesse, mert „kar­
társi szerétéiből“ eljárt a nagyvá­
góknál, hogy Urbancsokéktól ne ve­
gyék át az árút.

e az adófizetésre nincs ideje.
1946 szeptember óta tartozik az 

újjáépítési közmunka díjjal, mert a 
basakupec a 632 forintot nem akarja 
megfizetni Írd és mond: a százez­
reket kereső „ szolid * polgár havonta 
csak 210 forintos kereseti adót fizet. 
Vitéz Tóth 2 év óta 10 ezrekkel csapta 
be a magyar nép államát.

1948-ban,
a népi demokrácia 4-ik esztendejében 
vájjon leh^t-e körzeti állatkereskedő 
az a vitéz Tóth, aki lakájként szol­
gálta a népellenes Horthy kormányait 
zsidóbirtokot bitorolt és a dolgozó 
parasztságról lehúzta úgy a múltban 
mint a jelenben a bőrt irhástól és 
hónapról — hónapra vigabban tapo­
gatja potroháját. Válasszunk; nem!

— jós

derékkal, igazának tudatában állt 
vérbírái előtt. Megkínozták, meg­
gyötörtek, de hiaba volt minden, 
mert tudta a hős esperes, hogy jön 
a Tisza-táj felől diadalmenetben a 
Vörös Hadsereg. Kálló Ferencet 
halálra kínozták s utána nyilas re­
cept szerint a még meleg holttestet 
tehergépkocsira dobták és halottak 
napjára virradóra a Budakeszi-út 
egyik árkában találták meg qzt, 
aki értünk halt meg.

w A SZARVASI ÚJKENVÉR ÜNNEPÉN,
mp amikor ezt annyi harc után az újjá- 

I izületi Függetlenségi Front jegyé­
ben ünnepeljük, akkor leplezzük le a 
szarvasi MDP szervezetének indítványára 
a r. kát. iskola falára helyezett Kálló 
Ferenc mártírhalált holt tábori esperes 
emléktábláját

Ezen az ünnepen itt lesz a szarvasi 
MDP vendégeként az ősz apa, az 
egykori szarvasi tanító, Kálló Gyula, 
aki 1904-nen gerinces magyart nem­
zett a hazának. —s.

— Anyakönyvi hírek. Születtek: 
Jambrich Pál es Vajgel Zsuzsanna 
leánya Zsuzsanna, Fekete Márton és 
Gruber Edit leánya Anna* Pichler 
Ferenc és Lőrinc Ilona leánya Zsu­
zsanna, Rácz Endre és Troczkai Irén 
leánya Edna Eszter-Ildikó, Gulyán 
Mihály és Skultéti Mária leánya Má­
ria-Etel ka, Laukó Pál és Gulyás Judit 
leánya Jodit, Esztergomi Mihály és 
Papp Etel fia Mihály-László, Hlbo- 
csányi Pál és Zolvan Judit leánya 
Mária, Csfk László és Márton Er­
zsébet leánya Erzsébet, Csicsely Já­
nos és Lukácsik Mária fia János, 
Marosvölgyi .András és Bliznák Zsu­
zsanna leánya Mária, Bankó János 
és Farkas Irma fia János, Komlovszki 
János és Simó Judit leánya Anna. 
Házasságot kötötte: Novodonszki 
György és Kugyela Judit, Schnoy 
Béla és Rölle Jolán, Litavecz. István 
és Lozsjanszki Erzsébet. Elhaltak: 
özv. Marsinszki Jánosné szül. Zrak 
Zsuzsanna 73 éves, Jansik Mátyás 
78 éves, Sutyinszki Pál 75 éves, 
Kelement Ferenc 63 éves, "Kenyeres 
Pál 85 éves, Zahorecz Pálné sz. Te­
mesvári Judit 76 éves, özv. Csasztvan 
Pálné szül. Korbely Anna 79 éves 
korukban.

Népünk felszabadításáért hősi halált halt római katolikus tábori esperes
KALLÓ FERENC

emléktábláját leplezzük \e a szarvasi Új kenyér ünnepén

Dolgozók az iskoláért
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-Sarkad 3:0
Vasas: Bagó — Csaíai, Ouíyan — Ko­

vács, Smagyik, Podmar.yicki — Kerekes !ll. 
Bognár, Károlyi, Szál,ti. Budai.

Sa'kad: Oerhá i — Bo'béiy, Kesztyűs 
— Dér, Házi, Szabó — Vezzenyei, Taszler, 
É. Nagy, Juhász. Tamási.

Mérkőzés eiőt: Sarkad öli <5 -öjében 4—5 
gólos győzelemről tárgyalnak s mindjárt 
kezdés után rohamoznak is a Vasas kapuja 
felé, de Sznagyík: Guiyan-Bagó mentenek. 
Majd az 5. percben támadásba-megy át a 
Vasas és sarokrúgást ér el amit Szálai 
gyönyörű beadásából a labda Budai fejere 
s onnan Károlyi elé pattan, aki biztosan 
helyezi a bálé ba 1:0. Gól után erősen tá­
mad a Sarkad, de a Vasas védelem min­
dent ment. A 20. percben Sarkad sarokrú­
gást éréi, amit Podmanyiczki szépen ment. 
25. percben Kerekes 111. nagy bombája kapu 
fölé megy. Az iram nem lanyhul 27. perc­
ben Tamási nagy löiéíét-'B, gó bravúrral 
védi. Most már váltakozó a játék a félidő 
végéig. A II félidő 2 percében Tamási lö­
vését Bagó szépen védi. A 3 percben Bog­
nárhoz kerül a labda, szökteti Károlyit, aki 
nagy irammal a kapust is kicselezve a 
báléba gurít 2; 0. Továbbra is erősen tá­
mad a Sarkad, majd a 15 percben Kere­
kes 111. gyönyörűen kiteszi Károlyit, aki a 
Sarkad védelmét magamfigött hagyva szép 
gólt rúg 3:0 A harmadik gól után mar 
a Vasas szinte iskola játékot mutat, ami 
megnyerte Sarkad közönségének tetszését is.

A egész Vasas csapat Sznagyikkal az élen 
faki a mezőny legjobbja volt) kiváló telje­
sítményt nyújtott

Kristóf szövetségi ellenőr: Megérdemel­
ten győzött a Vasas, Sznagyfk, Károlyi és 
Kerekes Ili. Délkelet válogatott kereti tagjai.

Pénteken Endrédén játszik a Vasas
az NB. 111-as endrődiek ellen. Itt próbálja 
ki a vezetőség Szabót az endrődiek jeles 
védőjátékosát, Barátkit a makói MTE csa­
tárjátékosát és Kekcsényit az Újpestből, 
aki szintén a csatársorban fog szerepelni. 
Szabót és Barátkit a Vasas már villámmal 
le is igazolta, míg Kelecsényit simán iga­
zolja le a vezetőség. Csütörtökön az edzés 
elmarad a pénteki mérkőzés miatt. Csütör­
tökön este 8 órakor minden játékos a klub- 
helyiségben jelenjen meg, ott dől eí a csapat 
összeá lílás és hogy a csapat hogy és mikor 
megy Endrédre.

Szakszer vezeli Kupa
Pénteken két igen érdekes mérkőzés lesz 

lejátszva itthon. Fel 4 órai kezdettel
Öregdiákok—Rendőrség

csapatai között Utána fél 6 órai kezdettel
önálló iparosok keresk.—FÉKOSz

csapatai között 1 forintos helyárak.
Vasárnap Vasas-QyTE
22-én, vasárnap délután játsza idehaza 

utolsó „Nyári Kupa“ mérkőzését a Vasas- 
Ezen a mérkőzésen mutatkozik be a hazai 
közönségnek Szabó és Barátki. A vasárnapi 
mérkőzésre vonatkozólag közéletei utasí­
tást Tóth László intézőtől fognak kapni a 
játékosok.

A szarvasi „Vasa s" Sport Egyesület
főpénztárosát szomorú gyász érte. Kislánya 
tragikus hirtelenséggel meghalt. Ezúton is 
fogadja az egyesület vezetősége és játékosai 
nevében mély és osztattlan részvétét.

Kézilabda Sport
Szarvasi Vasas—Csabai Előre 5:1

Férfi-kézilabda. Vezette: Csicsmányi.
Hatalmas szén küzdelmet hozott a két 

csapat találkozója. A szarvasi fiúk megér­
demelten győzték le nagynevű ellenfelüket. 
Az első perctől az utolsóig óriási iramot 
diktálva kezükben tartottak a mérkőzés 
irányítását. A kézilabda sport Szépségeit 
mutatták be. A szarvasi csapat góljait Ja- 
nurik 3, Becsák és Kugyela dobták.

Csabai Merkúr—Sz. Vasas 7:2
női kézilabda. Vezette: Fazekas.

A szarvasi lányok nem buták a nagy 
iramot és ennek tudható be ilyen nagyará­
nyú vereségük. A csapaton meglátszott, 
bogy nincsenek hozzászokva a kemény mér­
kőzéshez. Az egyéni akciókról le kell szokni, 
mert önző játékkal eredményt írem lehet 
elérni, különösen nem az NB. II ben.

A szarvasi csapat mindkét gólját Láng 
dobta. (Többet is dobhatott volna ) Fazekas 
kifogástalanul vezette a mérkőzést.

Vasárnap, 22-én a budapesti KISTEXT 
NB 1-es jóképességű csapatával játszik a 
szarvasi Vasas idehaza fél 5 órai kezdettel.

A Vasas női-kézilabdázói vasárnap Csa­
bán játszók utoisó mérkőzésüket a Csabai 
Merkúr csapatával. ^

Előadások kezdete: MŰSORA: f*
hórkőtnop fél 7, fél »-kor-------------- -------------------- a fél 3, fél 5, fel 7pfél 9 kor i
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Orion rödióvilágmárka
beszerelhető 6—9 havi részletté
Bar^cznAI

IV. kér. 23 Számú üzletház eladó. Érdek-
lődoi lehet Darida mészárosnál

Nagyszénást Erparton 10 kishold föld 
eladó- Érdeklődni lehet a Malmos 
dában-

oyo®.

Használt federes kotdi; eladó. Érdeklőd- 
i lehet Ül. 8 sz alatt.

Barátság - Mozgó (xuaui - MOZGÓ
r eleiara szám 33 |

Aug. 21-én szombaton, 22-én vasárnap és 
23-án hétfőn a legújabb angol bűnügyi 

film kerül műsorra, elme:

Skorpió
jegyében

Egy bűnügy es egy mindent legyőzd 
szerelem' Főszereplő John Mils, 

Kiegészítő .■ Uj magyar híradó.
Aug. 18-án szerdán és 19-ón csütörtökön 

jön a szemkápráztató nagy orosz 
trükk-filmcsoda :

Csodaparipa
Mese egy legényről, egy leányról 

és Hetedhét országról.
__________ Kiég: Vllághiradó.

J 0 N1 Figyelem! JÖN!

Fizess a múltadért
Óriási nagysikerű angolfi m.

Augusztus 20-án. C$«Sc 1 napig f 
Rendes belyórokkol. Rsgyogó magyar film

Egy fiúnak a feie
Mikszáth Kálmán győnvörű regénye filmen. 
Fősz: a magyar filmművészet legjobbjai. 

Kiegészítő: nemzetközi sport-híradó.
Aug. 21-én szombaton, 22-én vasárnap és 
23-án hétfőn az óriási világsikert aratott, 

rendezésben páratlan angolfilm, címe:

Piccadelly
Az utóbbi évek legnagyobb szerelmes film­
alkotása. Fősz.: Ann Nagle, Mihael Wilding. 

Kiegészítő: Uj magyar híradó.
Aug 25-én szerdán és 26-án csütörtökön 
két film egy műsoron A legszebb, legújabb 

orosz táncos-zen as film, címe :

operától a jazzig
és egy nagyon szép kulfúrfilm, cime:

A méhek vllóga
Kiegészítő : A legszebb orosz mesefilm : 

„Trojka, farkas és a bárány“.

Szeptember 6-án megkezdődik az 
újtanév s ezzel kapcsolatban közöl­
jük az alábbi tájékoztalót :

1. Minden általános iskolai tanuló 
a lakóhelyén működd Önálló általános 
iskolába köteles járrv.

2. Más község önálló általános is­
kolájába csak olyan tanulókat lehet 
felvenni, akiknek lakóhelyén nincs

Cukorrépatermelók figyelem 1
Szarvat, Csabaciűd át Kondoros

államotokon a cukorrépa At»étal*l

augusztus hé 26-án megkezdjük.
As azonosság igazolásira igazolólapo­

kat adunk Id. melyeken egyben a cu- 
korrépatzállítáii engedélyeket is adjuk. 
A cukorrépaszállítási igazo'ólapot min­
den termelőnk vegye át annál a meg­
bízottnál, kinél szerződött és a répa­
magot átvette és az átvétel első két 
hetére a megbízottnál kérje a szállítási 
engedélyt.

A répa átadásánál a most kiadott 
cukorrépa-szállítási igazolólapot kell 
felmutatni az átvevőnek minden egyes 
kocsi répa átadásakor.

T«v»«aal kiadott lermetói l.pbt , répa étidi- 
jSboa kivinni n«m kall. Ar átadott rápatnla ioaao- 
liaárn az átvető minden koca répa után a mázaa- 
kooyv eredeti izelrinyát adja ti farm.tóinknak.

«all ínam. ez ieez atépaátváteli elizmer-

úIbA6|khTdb.toU^áUOm*,OV ktid4li *««
f"“ igényelheti I
Ara 100 kj-kén! 90 fillér I
Veiuton witóonlnhaeznáU. és fnverlakerékoaeáfi

h.‘i.<ííkt,°íeT w,ßio"okb*?' 150 mázzá. 1 ételek-
ben »zí.htunk IneevzeleUt Igényié, pénze.utalvá- 
nron a azeiet arának beküldésekor eszkőzUnda. —

A* «‘-'‘bá.y.gin.tákk.1
«gyou 133 rt 40 huer. A vasub fuvardíj ki*átu<- 

hátiap{áf>

.............. ........................ BS6y w«í8on íii»»v*xctei«r

kérek feladni. *
cfmre

vatútáilomAera

Ä í:S*n!“P'““b" »■k«d-
felezáííitóa1 Vl"3f<,'*,e"íc"e”el‘b '-eőlotek 
ráoamaonMvnólz "eS>rebb "ennyi,ágú cukor-

Szolnok, fQAB „...e----a. . ♦1948 augusztus.

Szolnoki Cukorgyár R. T.
1t

önálló általános iskola, vagy ha 
a főigazgató erre engedélyt ad

3. Szarvason a 1I-VÍII osztályú ta­
nulók abba az iskolába iratkozzanak 
be, ahová a múlt évben jártak.

4. Az I-sö osztályú tanulók a la­
kóházukhoz legközelebbi iskolába.

5. Szarvason a belterületen 4 ön­
álló általános iskola van > 1. sz a 
volt polgári és ált. népiskola, 2 sz. 
a vo.t központi ev. iskola.

6. A gyógypedagógiai iskola tanu­
lói az 1-sz. általános iskolába tar­
toznak és a volt ált. népiskola épü­
letébe járnak. Ugyancsak ott lesz a 
szlovák nyelvű tagozat is.

7. A javítóvizsga ideje aug. 30-31 
reggel 9 órától.

Legközelebbi számunkban a bei­
ratkozással, tankönyvekkel és egyébb 
iskolai kérdésekkel foglalkozunk.

„KAKAS" fészekben
, állandóan frissen csapolt

'világos
és barna 9UJL
hideg és meleg élelek kaphatók

Donner Árpád
fokereskedőnéf

állandó raktár

tűzifában 
v. szénben

Előjogyxóaofcot i* elfogad ás közvetlen 
vasúttól házhoz 1» SZállfi

Márkás férfi és női kerékpárok nagy 
választékban á legolcsóbb árban

SZIKRÁNÁL"
Legújabb „CSEPEL1* 100-as motor-
kerékpár és „CSEPEL"kerékpár rész­
letfizetésre kapható.

HÁZ ELADÓ i J»has, 406 ol. Érdek-
...... .....■—............ - iödni Schönwaid Kó­

mán It. kér.
Eladó 1652 D-ől, VII. külker. dóTX 

deklödni V1 külker ßakulyasor 221. 127
Készt ügyvéd I. kér. haza, Macézugban 

gyümölcsös, szölöföld és város alatti 5 hold 
tanyával eladó. Felvilágosítást dr Gerd 
ügyvéd nyújt 139

Kiss Mihálynak kisszénás! állomás mel­
lett 6 hold príma szántóföldje eladó, Érdek­
lődni ugyanott. |4j

őzv Borgulya Jánosáénak 5 és fél bold 
szán: óföldje Befényi kövesül mellett eiadá. 
Érdeklődni VII. külker 182 I4;

Eladó Lengyel Kákán 50 hold föld rész- 
letekben. Felvilágosítást ad Dávid ügyvéd
_________________ a_____________________________ 144
'Néhai Perezel Teréz háza 11 kér. 92szia 

alatt eladó Felvilágosítással szolgál őzt 
Próféth Ödönné Kondoros I5j

Ugarokon 111. külker. 191 szám alatt 
2 hold föld eladó. .* 162

Most vizsgázott 100-as Sachs motorkerék­
pár eladó IV, kér. Szabadság-út 541. lói

2 hold szántó föld és egy varrógép eladd 
IV. kér. SÍ szám. m

Garai dánoménak Csabacsüdön 10 kis- 
holdja eladó. Érdeklődni II. kér, 151. 
Villany telep. 172

Új és használt rádiók
állandóan kaphatók

BARECZNÁL

Bszcntandráson özv. Gazsó 
60 kishold földje felibe kiadó.

Egy jókarban lévő féri kerékpár eladó 
IV. kér. 267 szám alatt. 184

III. 308 szám alatt boroshordók eladók.
________________ _______ _________ 185

Lóért föld cserébe eladó. Érdeklődni dr. 
Gerő ügyvédnél. ISO

Két használt ablak és egy ajtó eladó tó- 
kér. 403. *__________________ 07

Zongorát vagy piaainót bérbe keretű 
Dr. Gergelyffy Gézáné Holéczy ház 139

Orion rádiók
nagy választékban Barecznát

Szamait Qlpáfy

A járás dolgozóinak hetilapja. 
Szerkeszti:

CSEREI PÁL 
Felelős szerkesztő és kiadó:

KOLLÁR MIHÁLY.
SzetkuMtöeág ás IdadábisaUi :

Siarvas, ID, Szabadsát-üt 115|2. - ralefcasaüa 1 »•

Kardos dűlőben 6 hold föld a város köze­
lében 22 hold tanyával eladó. Érdeklődni 
IV. kér. 211.______________________ 173 |

Eladó II. Dózsa (Vasút) utca 87 számú hál % 
Érdeklődni lehet Nobiknái II 216. 174 §|

Csabacsüdön 10 kishold I osztályú föld fí 
és Szentandráson 7 kishold föld eladó. |te 
Mindkettő tanya nélkül),Érdeklődés Szarvas *
ii. i2.____________  175 m

IV. 315 számú ház eladó. Érdeklődni 11. ■ 
! 335 sz. alatt 76 K

Imrén ének
177

2 drb. használt üvegajtó, 1 drb használt 
ablak, t drb. tüzbelysütő eladó. 1 kér. 652 
sz alatt.____________________ 178

1 drb. asztaltűzhely eladó I kér. 412. 
Melich János utca 179

Használt ablakok és egy ajtó eladó ér­
deklődni Podmaniczki üzletében póriéval 
szemben lehet 181

Hosszúsoron 3 hóid szántó és Ili kér 28 
számú ház eádó. 182

Nyomatott Malmos Karó ívna konyvnyu*''' 
- dójában Szarvason.


